

Никулин Юрий

29.04.94

Подписка-94



Юрий Никулин:

«Вечерка помогла»

Веч. Москва. - 1994

29 апр.

«Вечерка» сыграла в моей жизни, можно сказать, решающую роль. Обычно мы с отцом покупали ее в киоске на Елоховской площади. И вот однажды, в сентябре 1947 года, открыв четвертую страницу газеты, увидели объявление о том, что Московский ордена Ленина Государственный цирк на Цветном бульваре ведет набор в студию клоунады. Дома держали семейный совет. Мама склонялась к тому, чтобы я все-таки поступал в театральное училище, а отец советовал идти в цирковую студию: «Пусть Юра рискнет. В цирке многое определяет сам артист». И я рискнул. Так что, если бы не то небольшое объявление в «Вечерке», может быть, моя жизнь сложилась бы совсем по-другому.